



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 127

засідання Кабінету Міністрів України

від 16 грудня 2020 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СТЕФАНШИНА О. В., УРУСЬКИЙ О. С.,
АБРАМОВСЬКИЙ Р. Р., АВАКОВ А. Б.,
ГУТЦАЙГ В. М., КРИКЛІЙ В. А.,
КУЛЕБА Д. І., ЛАЗЕБНА М. В.,
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРЧЕНКО С. М.,
НЕМЧІНОВ О. М., СТЕПАНОВ М. В.,
ТКАЧЕНКО О. В., ЧЕРНИШОВ О. М.

Перші заступники (заступники)
міністрів

БОЙКО Ю. М., БОРНЯКОВ О. С.,
ВИСКУБ О. А., ЗАМЛИНСЬКИЙ Р. Т.,
ПОРХУН О. В., РУСНАК І. С.,
СВИРИДЕНКО Ю. А., ШАТАЛОВА С. М.,
ІШКАРЛЕТ С. М., ЯРОВИЙ С. А.

Постійний представник Кабінету
Міністрів у Верховній Раді,
народний депутат України

МОКАН В. І.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., заступники
Державного секретаря Кабінету Міністрів ДЕХТЯРЕНКО С. С., ПОЛЩУК В. П.,
ФЕДОРЧУК В. Я., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів
(за списком)

1. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України;

Про виділення коштів для забезпечення опорних закладів охорони здоров'я у госпітальних округах медичним обладнанням, а саме системами рентгенівськими діагностичними стаціонарними загального призначення (цифровими) та апаратами ультразвукової діагностики;

Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для фінансової підтримки державного підприємства “Національний центр ділового та культурного співробітництва “Український дім”.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1233 і від 9 грудня 2020 р. № 1235”, доручивши Мінсоцполітики разом з Мінфіном, Мінекономіки та Мін'юстом доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозиції Міністра фінансів Марченка С. М. щодо доповнення нормою стосовно внесення змін до пункту 8 Порядку надання одноразової компенсації суб'єктам господарювання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1234, та оформити відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до бюджету Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття на 2020 рік”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом з Мінекономіки оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання організації виплати пенсій та грошової допомоги”, доручивши Мінсоцполітики разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 р. № 1070 і від 22 липня 2020 р. № 641”, доручивши Мінекономіки доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням зауважень Мінфіну та оформити відповідно до регламентних вимог.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до переліку лікарських засобів, медичних виробів та допоміжних засобів до них, що закуповуються на виконання відповідних угод (договорів), укладених особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров’я для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров’я за напрямами використання бюджетних коштів у 2020 році”, доручивши МОЗ разом з Мінфіном та Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити її у триденний строк та відповідно до регламентних вимог.

7. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання опрацювання звернень та повідомлень про/або від осіб, які постраждали від торгівлі людьми, домашнього насильства, насильства за ознакою статі, насильства стосовно дітей, або про загрозу вчинення такого насильства”, доручивши Мінсоцполітики доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозиції Міністра соціальної політики Лазебної М. В. та погодити з Міністром Кабінету Міністрів Немчиновим О. М.

8. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про відновлення дії постанови Кабінету Міністрів України від 23 травня 2011 року № 553”, доручивши Мінрегіону разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити її у тижневий строк відповідно до регламентних вимог.

2. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Апарату Верховної Ради України на 2020 рік”.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про розподіл резерву коштів освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам у 2020 році та перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству освіти і науки на 2020 рік”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом із МОН оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Рішення з окремих питань

1. Мінекономіки разом з Мінфіном та Мін'юстом підготувати та подати в установленому порядку Кабінетові Міністрів проект акта стосовно внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 27 квітня 2020 р. № 308, змінивши умову надання фінансової допомоги Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття для виплати допомоги по безробіттю з поворотної основи на безповоротну.

2. Інформацію Мінекономіки щодо стану затвердження фінансових планів на 2021 рік підприємств, що є суб'єктами природних монополій, підприємств, плановий розрахунковий обсяг чистого прибутку яких перевищує 50 млн. гривень, та підприємств, суб'єктом управління яких є Кабінет Міністрів, взяти до відома.

Суб'єктам управління об'єктами державної власності відповідно до компетенції вжити дієвих заходів щодо невідкладного подання для погодження з Мінекономіки та Мінфіном проектів фінансових планів підприємств на 2021 рік, що є суб'єктами природних монополій та плановий розрахунковий обсяг чистого прибутку яких перевищує 50 млн. гривень, з метою їх внесення в установленому порядку Кабінетові Міністрів.

Керівникам підприємств, суб'єктом управління яких є Кабінет Міністрів, подати Мінекономіки проекти фінансових планів на 2021 рік з метою їх внесення в установленому порядку Кабінетові Міністрів.

3. З метою приведення системи управління у найбільших особливо важливих для економіки суб'єктах господарювання у відповідність із стандартами корпоративного управління, затвердженими Організацією економічного співробітництва та розвитку:

1) підтримати пропозицію Мінекономіки щодо затвердження оновленого плану заходів щодо приведення системи корпоративного управління у найбільших особливо важливих для економіки суб'єктах господарювання у відповідність із стандартами корпоративного управління, затвердженими Організацією економічного співробітництва та розвитку (далі — план заходів) акціонерних товариств НАК “Нафтогаз України”, “Укрзалізниця”, “Укрпошта”, “ДПЗКУ”, “НЕК “Укренерго”, “Аграрний фонд”, ДАК “Автомобільні дороги України”, “Укргідроенерго”, державних підприємств “НАЕК “Енергоатом”, “Міжнародний аеропорт “Бориспіль”, “АМПУ”, Поліграфкомбінат “Україна”, Укрерорух, Державного концерну “Укроборонпром” та ТОВ “Оператор ГТС України”;

2) Мінекономіки:

оприлюднити план заходів на офіційному веб-сайті;

подавати щомісяця до 20 числа Кабінетові Міністрів узагальнену інформацію про хід виконання плану заходів;

3) суб'єктам управління об'єктами державної власності:

забезпечити виконання завдань, визначених планом заходів, щодо найбільших особливо важливих для економіки суб'єктів господарювання акціонерних товариств НАК "Нафтогаз України", "Укрзалізниця", "Укрпошта", "ДПЗКУ", "НЕК "Укренерго", "Аграрний фонд", ДАК "Автомобільні дороги України", "Укргідроенерго", державних підприємств "НАЕК "Енергоатом", "Міжнародний аеропорт "Бориспіль", "АМПУ", Поліграфкомбінат "Україна", Украерорух, Державного концерну "Укроборонпром" та ТОВ "Оператор ГТС України";

інформувати щомісяця до 10 числа Мінекономіки про хід виконання плану заходів.

4. Мінрегіону та Мінфіну відповідно до постанови Верховної Ради України від 17 липня 2020 р. № 807-ІХ "Про утворення та ліквідацію районів" в межах компетенції невідкладно підготувати та подати в установленому порядку Кабінетові Міністрів проекти актів Уряду щодо:

внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2012 р. № 606 "Про затвердження рекомендаційних переліків структурних підрозділів обласної, Київської та Севастопольської міської, районної, районної в м. Києві та Севастополі державних адміністрацій" в частині підготовки нового рекомендаційного переліку структурних підрозділів районних державних адміністрацій;

внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2014 р. № 91 "Деякі питання діяльності місцевих державних адміністрацій" в частині визначення нової граничної чисельності працівників районних державних адміністрацій.

5. МКІП разом з Мінфіном та МОЗ опрацювати питання щодо можливості здійснення у період дії карантину попередньої оплати товарів, робіт і послуг, що закупаються за бюджетні кошти, необхідних для виробництва національних фільмів, та у разі потреби подати Кабінету Міністрів узгоджені пропозиції.

6. Мініфраструктури разом з Мінфіном, Мінекономіки та Мін'юстом опрацювати питання щодо державної підтримки галузі авіаційних пасажирських перевезень у зв'язку з обмежувальними протиепідемічними заходами, запровадженими з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та подати в установленому порядку Кабінету Міністрів узгоджені пропозиції.

Прем'єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

О. ЯРЕМА



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 40

засідання Кабінету Міністрів України

від 29 березня 2021 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

РЕЗНІКОВ О. Ю., СТЕФАНШИНА О. В.,
УРУСЬКИЙ О. С., ФЕДОРОВ М. А.,
АВАКОВ А. Б., ГУТЦАЙТ В. М.,
КУЛЕБА Д. І., ЛАЗЕБНА М. В.,
ЛАПУТІНА Ю. А., ЛЕЩЕНКО Р. М.,
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРЧЕНКО С. М.,
НЕМЧІНОВ О. М., ПЕТРАШКО І. Р.,
СТЕПАНОВ М. В., ТКАЧЕНКО О. В.,
ЧЕРНИШОВ О. М.

Перші заступники (заступники)
міністрів

АБРАМОВИЧ Д. В., БОРУХОВСЬКИЙ Б. В.,
ДЕМЧЕНКОВ Я. С., РОГОВА В. Б.,
СТАРОБІНСЬКИЙ І. О.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету Міністрів у Верховній Раді,
народний депутат України

МОКАН В. І.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., заступники
Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М.,
ДЕХТЯРЕНКО С. С., КОВТУН Т. В., КУЦЕВОЛ А. А., ПОЛЩУК В. П.,
ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., відповідальні працівники Секретаріату
Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін у додаток 4 до Порядку передачі в оренду
державного та комунального майна;

Про внесення змін до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України
від 15 травня 2019 р. № 395.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про збільшення
статутного капіталу приватного акціонерного товариства “Експортно-
кредитне агентство”, доручивши Мінекономіки разом з Мінфіном
доопрацювати та оформити її в одnodенний строк відповідно до регламентних
вимог.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін
до переліку товарів, заборонених до ввезення на митну територію України, що
походять з Російської Федерації”, доручивши Мінекономіки в одnodенний
строк доопрацювати її з урахуванням результатів обговорення та разом із
Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити відповідно до регламентних
вимог.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін
до Переліку і Порядку, затверджених постановою Кабінету Міністрів України
від 22 квітня 2020 р. № 341”, доручивши Мінекономіки разом з Міненерго,
Мінфіном, Мін’юстом, Мінцифри та іншими заінтересованими державними
органами доопрацювати та оформити її в одnodенний строк відповідно до
регламентних вимог.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України та визнання таким, що втратив чинність, абзацу четвертого пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 17 березня 2017 р. № 152”, доручивши МОЗ разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про додаткові заходи щодо організації виплати і доставки пенсій та грошової допомоги за місцем фактичного проживання одержувачів у межах України”, доручивши Мінсоцполітики доопрацювати та оформити її у дводенний строк відповідно до регламентних вимог.

7. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 р. № 987”, доручивши Мінінфраструктури доопрацювати та оформити її у дводенний строк відповідно до регламентних вимог.

8. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання ліцензування господарської діяльності з будівництва та удосконалення діяльності органів державного архітектурно-будівельного контролю та нагляду”, доручивши Мінрегіону разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її в одноденний строк стосовно виключення норм щодо ліцензування господарської діяльності з будівництва.

9. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для розкриття туристичного потенціалу України”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її у дводенний строк відповідно до регламентних вимог.

2. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про присвоєння Авраменко К. В. третього рангу державного службовця”.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про погодження покладення виконання обов’язків директора державного підприємства “Поліграфічний комбінат “Україна” по виготовленню цінних паперів” на Середу Р. І.”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Погодитися з пропозиціями голови Чернівецької облдержадміністрації Осачука С. Д. та внести Президентові України подання:

Про звільнення Олару Л. Г. з посади голови Герцаївської районної державної адміністрації Чернівецької області;

Про звільнення Веклича І. В. з посади голови Глибоцької районної державної адміністрації Чернівецької області;

Про звільнення Добровольського О. Д. з посади голови Кіцманської районної державної адміністрації Чернівецької області;

Про звільнення Бегіна В. В. з посади голови Путильської районної державної адміністрації Чернівецької області;

Про звільнення Антонюк І. В. з посади голови Сокирянської районної державної адміністрації Чернівецької області;

Про звільнення Балінова Д. М. з посади голови Сторожинецької районної державної адміністрації Чернівецької області;

Про звільнення Ченківського В. М. з посади голови Хотинської районної державної адміністрації Чернівецької області.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**

О. ЯРЕМА





КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 70

засідання Кабінету Міністрів України

від 26 травня 2021 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

ЛЮБЧЕНКО О. М., РЕЗНІКОВ О. Ю.,
СТЕФАНШИНА О. В., УРУСЬКИЙ О. С.,
ФЕДОРОВ М. А., АБРАМОВСЬКИЙ Р. Р.,
АВАКОВ А. Б., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,
ГУТЦАЙТ В. М., КУБРАКОВ О. М.,
КУЛЕБА Д. І., ЛАЗЕБНА М. В.,
ЛАПУТІНА Ю. А., ЛЕЩЕНКО Р. М.,
ЛЯШКО В. К., МАЛЮСЬКА Д. Л.,
МАРЧЕНКО С. М., НЕМЧІНОВ О. М.,
ТКАЧЕНКО О. В., ЧЕРНИШОВ О. М.,
ШКАРЛЕТ С. М.

Перші заступники міністрів

ЗАМЛИНСЬКИЙ Р. Т., РУСНАК І. С.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

| | |
|--|----------------|
| Уповноважений Верховної Ради України з прав людини | ДЕНІСОВА Л. Л. |
| Народний депутат України | ШВЕЦЬ С. Ф. |
| Заступник Секретаря Ради національної безпеки і оборони України | СОЛОВЙОВ О. С. |
| Голова Спільного представницького органу репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні | ОСОВИЙ Г. В. |
| Генеральний директор Федерації роботодавців | ІЛІЧОВ Р. В. |
| Заступник виконавчого директора Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування "Асоціація міст України" | МЯГКОХОД В. М. |

Запрошені з окремих питань:

| | |
|--|----------------|
| Уповноважений Президента України з прав людей з інвалідністю | СУШКЕВИЧ В. М. |
| Голова ДРС | КУЧЕР О. В. |

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ДЕХТЯРЕНКО С. С., КУЦЕВОЛ А. А., ПОЛЩУК В. П., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Офісу Президента України та Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

Зняти з розгляду проекти постанов Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до пункту 4 Положення про Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України;

Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 28 липня 2010 р. № 672.

1. Про проекти законів України

1. Схвалити проекти Законів України:

Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо діяльності реабілітаційних закладів для осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю;

Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо усиновлення дітей;

Про внесення змін до Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”;

Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо захисту прав дітей та соціальної підтримки сім’ї;

Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування функцій органів державної влади та органів місцевого самоврядування з питань захисту прав дітей у зв’язку з утворенням Національної соціальної сервісної служби та її територіальних органів;

Про внесення змін до Закону України “Про державну допомогу сім’ям з дітьми” щодо збільшення розміру допомоги при народженні дитини.

2. Схвалити проект Закону України “Про ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Естонської Республіки про технічне та фінансове співробітництво” та прийняти відповідне розпорядження Кабінету Міністрів України.

2. Про проекти актів Президента України

1. Схвалити проекти Указів Президента України:

Про День адміністратора центру надання адміністративних послуг;

Про призначення державних стипендій чемпіонам і призерам Олімпійських, Паралімпійських та Дефлімпійських ігор.

2. Схвалити проект розпорядження Президента України “Про делегацію України для участі в роботі 74-ї сесії Всесвітньої асамблеї охорони здоров’я”.

3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до норм харчування військовослужбовців Збройних Сил та інших військових формувань;

Про внесення змін до схеми посадових окладів із визначенням коефіцієнтів для державних службовців судів, органів та установ системи правосуддя з урахуванням категорій, підкатегорій та рівнів державних органів;

Про затвердження переліку міжнародних спеціалізованих організацій, їх представництв, що здійснюють закупівлі товарів, робіт і послуг оборонного призначення;

Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів з будівництва прикордонних інспекційних постів та покращення доступу сільськогосподарських малих та середніх підприємств до експортних ринків;

Про затвердження Порядку застосування податковими органами заходів впливу у вигляді штрафних санкцій до юридичних осіб (крім уповноважених установ) за порушення вимог валютного законодавства;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України;

Про затвердження Технічного регламенту щодо вимог до авіаційного бензину та палив для реактивних двигунів;

Про внесення змін до Положення про Міністерство внутрішніх справ України;

Про внесення змін до постанови Ради Міністрів УРСР і Укрпрофради від 11 грудня 1984 р. № 470 і постанови Кабінету Міністрів України від 23 липня 2008 р. № 682;

Про внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 4 червня 2015 р. № 367 і від 17 липня 2019 р. № 815;

Про внесення зміни до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 2 грудня 2020 р. № 1187;

Про затвердження Порядку проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю;

Про внесення змін до Порядку встановлення статусу особи, яка постраждала від торгівлі людьми;

Деякі питання діяльності приватного акціонерного товариства "Експортно-кредитне агентство".

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України "Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 644", доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів доопрацювати її в одноденний строк в частині уточнення найменування окремих посад у зв'язку із перейменуванням Мінекономіки.

4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів на 2021 рік;

Деякі питання формування складу осіб, уповноважених представляти інтереси держави у правлінні Фонду соціального страхування;

Про призначення академічної стипендії Кабінету Міністрів України студентам закладів вищої освіти та аспірантам;

Про віднесення посад в органах місцевого самоврядування до відповідних категорій посад в органах місцевого самоврядування;

Про внесення пропозицій щодо застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій);

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки;

Про внесення змін у додаток 24 до розпорядження Кабінету Міністрів України від 8 лютого 2021 р. № 98;

Про розподіл коштів, передбачених у державному бюджеті за програмою 5961040 “Будівництво (придбання) житла для військовослужбовців Головного управління розвідки Міністерства оборони України” на 2021 рік;

Про схвалення Концепції Державної соціальної програми оздоровлення та відпочинку дітей на період до 2025 року.

5. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Висоцького Т. М. з посади заступника Міністра розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України;

Про звільнення Шаталової С. М. з посади заступника Міністра охорони здоров'я України;

Про звільнення Іващенко І. А. з посади заступника Міністра охорони здоров'я України з питань європейської інтеграції;

Про звільнення Алюшиної Н. О. з посади Голови Національного агентства України з питань державної служби;

Про звільнення Свіріна В. В. з посади заступника Голови Державної аудиторської служби України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;

Про звільнення Антоненка Л. В. з посади першого заступника Голови Фонду державного майна України;

Про звільнення Кудіна Д. І. з посади заступника Голови Фонду державного майна України;

Про призначення Висоцького Т. М. першим заступником Міністра аграрної політики та продовольства України;

Про призначення Алюшиної Н. О. Головою Національного агентства України з питань державної служби;

Про призначення Шевчука Д. П. заступником Голови Державної аудиторської служби України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;

Про призначення Кудіна Д. І. першим заступником Голови Фонду державного майна України;

Про призначення Антоненка Л. В. заступником Голови Фонду державного майна України;

Про призначення Колійник К. Ю. заступником Голови Фонду державного майна України;

Про оголошення конкурсу на зайняття посади заступника Голови Державної митної служби з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;

Про оголошення повторного конкурсу на зайняття посади державного секретаря Міністерства освіти і науки;

Про оголошення повторного конкурсу на зайняття посади державного секретаря Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів;

Про оголошення повторного конкурсу на зайняття посади Голови Державного агентства резерву;

Про оголошення повторного конкурсу на зайняття посади першого заступника Голови Державного агентства автомобільних доріг;

Про оголошення повторного конкурсу на зайняття посади Голови Національної служби здоров'я;

Про присвоєння рангів державним службовцям.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання Секретаріату Кабінету Міністрів України”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозиції Міністра Кабінету Міністрів Немчінова О. М. щодо утворення у структурі Секретаріату Кабінету Міністрів Департаменту інформаційних технологій та безпеки, та оформити відповідно до регламентних вимог.

3. Внести Президентіві України подання про призначення Чорної М. В. головою Кіровоградської обласної державної адміністрації.

4. Визначити Банькова О. С. переможцем конкурсу на зайняття посади державного секретаря МЗС з урахуванням пропозиції Міністра закордонних справ Кулеби Д. І. за результатами відповідної співбесіди, проведеної з кандидатами на зазначену посаду, пропозицію щодо яких внесено Комісією з питань вищого корпусу державної служби.

5. Визначити Корікова О. М. переможцем конкурсу на зайняття посади першого заступника Голови Держатомрегулювання з урахуванням пропозиції Міністра Кабінету Міністрів Немчінова О. М. за результатами відповідної співбесіди, проведеної з ним як з кандидатом на зазначену посаду, пропозицію щодо якого внесено Комісією з питань вищого корпусу державної служби.

6. Визначити Каленіченко Н. Г. переможцем конкурсу на зайняття посади заступника Голови ДПС з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації з урахуванням пропозиції Мінфіну за результатами відповідної співбесіди, проведеної з кандидатами на зазначену посаду, пропозицію щодо яких внесено Комісією з питань вищого корпусу державної служби.

7. Внести Президентіві України подання про присвоєння почесного звання “Заслужений працівник освіти України” Пригунову П. Я. – директоріві Департаменту з питань безпеки, оборони, діяльності органів юстиції та запобігання корупції Секретаріату Кабінету Міністрів.

8. Нагородити працівників Почесною грамотою Кабінету Міністрів України за пропозицією Комісії з розгляду питань нагородження Почесною грамотою Кабінету Міністрів України (протокол № 3 опитування членів Комісії від 25 травня 2021 р.).

6. Рішення з окремих питань

1. Міненерго, Мінфіну, Мінекономіки разом з іншими заінтересованими органами виконавчої влади за участю ПрАТ “Укргідроенерго” невідкладно опрацювати питання щодо залучення ПрАТ “Укргідроенерго” позики Міжнародного банку реконструкції та розвитку і подати в установленому порядку до 31 травня 2021 р. Кабінетові Міністрів відповідні пропозиції та у разі потреби проект акта щодо внесення змін до нормативно-правових актів з порушеного питання.

2. Мінрегіону, Мін’юсту, Міненерго за участю НАК “Нафтогаз України” опрацювати питання та забезпечити укладення договорів на реструктуризацію боргів теплопостачальних організацій в рамках Меморандуму про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері централізованого постачання теплової енергії та постачання гарячої води з урахуванням особливостей, передбачених статтею 14 Закону України “Про ринок природного газу”, в частині того, що зміна постачальника за ініціативою споживача має бути завершена у строк не більше трьох тижнів з дня повідомлення таким споживачем про намір змінити постачальника, за умови дотримання правил зміни постачальника, зокрема обов’язку щодо здійснення повного остаточного розрахунку з попереднім постачальником. У разі потреби подати в установленому порядку Кабінетові Міністрів пропозиції щодо внесення змін до законодавчих актів з порушеного питання.

Рекомендувати правлінню НАК “Нафтогаз України” разом з Мінрегіоном та Мін’юстом опрацювати питання щодо врегулювання судових спорів і виконання судових рішень, недопущення накладення арештів на рахунки теплопостачальних організацій та їх органів управління, якими надавалися послуги відповідно до Положення про покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2018 р. № 867, а також забезпечити підготовку і укладення договорів між НАК “Нафтогаз України” та теплопостачальними організаціями для їх забезпечення необхідними обсягами природного газу. Про результати поінформувати Кабінет Міністрів.

3. МОЗ разом з МКПІ, МЗС, Мінекономіки, Мінфіном, Мінцифри та Мін'юстом опрацювати питання щодо внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 стосовно додаткових можливостей проведення концертних та інших масових культурних заходів, зняття часових обмежень роботи закладів громадського харчування та строку самоізоляції громадян, а також удосконалення процедури перетину кордону іноземцями за умови негативного результату тестування на COVID-19 методом полімеразної ланцюгової реакції або експрес-тесту на визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2, яке проведене не більш як за 72 години, або наявності документа, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації від COVID-19 вакцинами, включеними ВООЗ до переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях, та у дводенний строк внести на розгляд Уряду відповідний проект акта.

Прем'єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

О. ЯРЕМА